

南王村荣获河南省美丽庭院创建示范村称号

村民:庭院美起来,睡眠高质量,他人常来拍照

本报讯 “干净整洁的庭院,既是村民的面子,也是村庄的形象,希望你们再接再厉,继续开展美丽乡村建设,打造出更多的美丽庭院,助推乡村振兴。”10月29日,荥阳市妇联主席赵爱敏等一行来到贾峪镇南王村,对该村美丽庭院创建成果进行授牌表彰。荥阳时报 邓浩浩 通讯员 王伟萍 文/图

活动中,赵爱敏为南王村颁发“2018~2019年度河南省美丽庭院创建示范村”牌匾,并为获得“美丽庭院”称号的50户示范户颁发纪念品,为每一户送来50桶洗衣皂液进行鼓励。

记者走进赵伟群家,一丝香味便扑面而来,红豆杉、海棠、夜来香、三角梅、一叶兰、富贵竹、长寿花等层次分明地摆放在院子两边,墙上的辣椒、柿子和玉米与院内的绿植相呼应,让整个小庭院充满了勃勃的生机和活力。对于赵伟群来说,起床推开门就能看见一片绿色,走几步就能闻到花草的香气,每天欣赏一下自己种的盆栽,感觉心情很舒畅,一天都特别有精神。

据了解,自2019年3月“美丽庭院”创建工作开展以来,赵伟群便买了一些关于花卉的书,开始打造自己的庭院。在赵伟群的精心侍弄下,短短的一年时间,红豆杉

便蹿高了20多厘米。

赵伟群家的庭院在村里比较有特色,经常有路人被他家的庭院美景吸引,前来拍照赏景。听到别人的夸赞,赵伟群心里特别开心。村里邻居也都喜欢来他家赏花、讨教种植经验,赵伟群总会毫无保留地分享。

“我们每个人都把自己周围的环境照看好,整个村就都干净了。”赵伟群这样说,也是这么做的。赵伟群每天都会早起床,房前屋后每天打扫从不遗漏,周围邻居看到也都纷纷行动起来,扮靓整个村落。

“家家户户都开始行动起来,每一家都像是一道风景线,大家的心情好了,素质高了,生活也过得和和睦睦,我相信我们村会越来越美。”赵伟群说。

记者走进周爱兰的家中,近50平方米的庭院令人眼前一亮。院内种植了龙舌兰、吊兰、紫竹、三角梅、量天尺、看樱桃、美



赵伟群在收拾花草

人蕉、月季等40余种植物,根据色彩的不同,错落有致地摆放,从而三季有花、四季常绿。

院内装了一个遮阳棚,棚下有一套桌椅,桌上放着茶具。桌椅周围绿植、鲜花环

绕,微风吹过,阵阵花香扑鼻而来。周爱兰每天坐在院子里和家人、邻居喝茶、聊聊天,感觉非常的惬意。在这样的环境下,她和丈夫的睡眠质量提高了,身体也感觉越来越好。

鲜艳的锦旗,是鼓励和肯定

公交车长为救人 停车快又稳

本报讯 “我爸妈这几天才出院,情况特殊没能来,再三嘱咐我们,一定要找到救命车长,关键时刻她沉着冷静,有序组织乘客换乘车辆,并对我父亲进行急救,万分感谢她的救命之恩!”10月29日下午,一对夫妇特地从郑州赶到荥阳市公交公司,送来一面“无私救人献爱心 品德高尚暖人心”的锦旗和一封感谢信,感谢10路公交车长付伟超的救父之恩。

原来,10月7日上午9点左右,张先生和马女士夫妇乘坐10路公交车外出时,张先生突发意外昏厥,幸得车上两位年轻小伙子及时搀扶才没有歪倒在地。危急之时,车长付伟超第一时间又快又稳将车停靠在安全路段,迅速安排车上其他乘客换乘下一班公交车,并及时拨打了120急救电话。随后和一位乘客为张先生进行指尖放血急救,张先生渐渐苏醒过来,众人齐心协力为他争取到了宝贵的救援时间。待120赶来后,付伟超又帮忙把张先生送上救护车,这时的付伟超才终于长出一口气。

一句“救人要紧”,车长付伟超拒绝了张先生老伴帮忙,自己打扫呕吐物和血迹的要求。看着救护车远去,付伟超紧绷的神经才慢慢放松,并在心里为老人默默祝愿,希望他快点好起来。她细心地把车厢里的呕吐物和血迹清理干净后,才安心继续向终点站方向驶去。

付伟超驾驶公交车已经好多年了,遇到这种突发情况也不是头一次,她总说举手之劳,没什么。当公司转达张先生夫妇的感激之情时,她还有些不好意思。对于救人事件,付伟超说:“当时没想那么多,相信我们任何一位司机遇到这种紧急情况都会第一时间尽自己最大能力去救人的。”

据了解,荥阳市公交公司一直注重培养驾驶员的服务意识和职业素养,不定期开展培训,学习急救知识,以满足人民群众对美好出行需求为己任,不断提升服务质量,全力展现新时代公交新形象。荥阳时报 朱培远 通讯员 张丽

荥阳市被命名为市级“四好农村路”示范县

本报讯 近日,郑州市人民政府命名荥阳市为“四好农村路”市级示范县。

近年来,荥阳按照“四好农村路”示范县创建要求,提高站位,科学谋划,精心组织,真抓实干,“四好农村路”建设工作稳步推进,成效显著。农村公路通行能力和服务水平不断提高,为打赢脱贫攻坚和乡村振兴战略的实施提供了有力的交通保障。

在创建过程中,荥阳市立足市情、路情,多措并举,扎实推进。一是强化主体,压实责任。建立各级党委政府主

导、各方通力协作的工作机制,制订工作方案,为创建工作提供了有力的组织保障。二是高标站位,科学谋划。市委、市政府高站位实施谋划、高标准推进落实。三是按照“有路必养,养必到位”的原则,着力构建市、乡、村三级农村公路管理养护体制机制,建立健全了农村公路“路长制”三级体系。四是纳入考核,机制驱动。把“四好农村路”建设工作纳入年度综合目标考核管理体系,从思想上重视、从行动上落实、从实效上保证。沈佳

荥阳果蔬垃圾处理站建设完成

本报讯 荥阳市生活垃圾分类工作有了新进展。近日,由荥阳市住建局谋划实施的果蔬垃圾处理站项目竣工,垃圾处理系统安装调试完毕,通过市发改、财政、城管联合验收。

据悉,该项目位于荥阳市京城农贸市场,其果蔬垃圾处理系统包括果蔬垃圾处理设备、除臭设备、污水处理设备,异味较小,设计日处理果蔬垃圾25

吨,可同时满足荥阳市索河办、京城办、豫龙镇等区域农贸市场、超市和家庭果蔬垃圾处理。系统运行后,降解的废渣可用作有机肥或发电燃料,产生的废水、废气经过达标处理,符合环保要求,达到“资源化、无害化、减量化”标准。荥阳时报 朱培远 通讯员 赵向涛 宋培文

医生治疗病人 用上了心理知识

本报讯 10月12日早晨,荥阳市中医院针灸推拿科门诊,医生像往常一样忙碌着。“董主任、康大夫、韩大夫,正忙着呢……”随着话音,两个痊愈患者不约而同地拿着锦旗来到门诊,连声称赞针灸推拿科主任董国周、主治医师康振霞、医师韩鹏程等人。

送锦旗的两位患者病情不同,已经受疾病困扰好几个月之久。

患者刘某常年卧床,双下肢没有力气支撑下地活动,经过一段时间的针灸理疗和服用中药治疗,现在可以不借助任何外力下地行走。

患者庞某因为一些变故,心理和生

理上都产生了问题,时常会因为心里有道坎迈不过去而整夜失眠,久而久之胃肠功能出现紊乱,吃不下饭、便秘这些症状困扰她很久。身为大夫,董国周等都清楚失眠是多么的痛苦,于是为庞某制订详细的治疗方案,主要采用针灸治疗方法为其疏通经络、改善睡眠,同时给予中药辅助安神。不过,每次庞某来院就诊,董主任等人都会亲切地询问她最近的生活状态和睡眠情况,耐心地劝说她放下心理包袱,予以精神慰藉和开导。经过一段时间的调理,庞某胃肠功能恢复正常,失眠也有很大的改善。荥阳时报 王焱楠 通讯员 韩鹏程 杨文燕

郑州机电工程学校在省中等职业教育技能大赛获奖

本报讯 近日,在2020年河南省中等职业教育技能大赛中,郑州机电工程学校参加电子产品组装与调试、建筑CAD、数控车加工技术、单片机组装与调试、汽车制造与维修、汽车营销、汽车涂装、半身裙设计与制作等项目,取得了骄人的成绩。

在这次技能大赛中,贾梦颖在服装专业半身裙设计与制作比赛中获得一等奖,刘建康在汽车涂装比赛中获一等奖,郝家鑫在汽车制造与维修比赛中获一等奖。此外,张鑫衡、李佳乐、代俊杰、韩文帅、杜智强也获奖。荥阳时报 王利雅 通讯员 崔玉龙

